

有关学校停课的问题及来自工作人员的问题

有关学校停课的问题

关闭学校的决定是如何做出的，或者学校会关闭多长时间？

通常来说，这些决定是由学校行政人员，在与州和地方公共卫生部门协商后而做出的。

取消上学前或放学后课外活动的决定是如何做出的？我所在校区以外的体育活动或其他活动的取消会怎么样？

这些决定是由受影响的学校，在与公共卫生部门协商后而做出的。

来自工作人员的问题

如果我发现员工或志愿者生病了该怎么办？

学校护士、校长和其他学校的工作人员应遵循 [OHA 和 ODE 的传染性疾病预防准则](#)。这些准则将帮助您了解预防和预先防御的适当措施。

如果员工有以下情况，则不应上班：

- 在过去 24 小时内发热（使用口腔温度计的温度为 100.4° F [38° C]，或更高）
- 发热的迹象
- 其他症状至少持续 24 小时
- 使用降烧药物或其他改变症状的药物（例如止咳药）。

如果员工生病，应告知上司并留在家中。美国疾病预防控制中心（CDC）建议，到达工作地点时有急性呼吸道疾病症状，或白天时开始生病的员工应与其他员工分开，并立即回家。向员工们强调生病需留在家中，呼吸咳嗽时的举止，以及手部的卫生。有关更多信息，请参阅

- [咳嗽和打喷嚏时的礼仪举止](#)，及

- [清洁双手的网页](#)，以获取更多信息。

COVID-19 的主要症状为咳嗽、发热和呼吸困难。关于 COVID-19 相关的症状列表，可在 OHA 或 CDC 网站上查阅：

- [俄勒冈州卫生局 \(Oregon Health Authority\)](#)
- [美国疾病控制和预防中心 \(CDC\)](#)

如果我注意到学生生病了该怎么办？

将学生送至学校医务室。如果护士不在，请与其家人联系，并要求他们进行就医，并让员工和志愿者遵循上述规程。

哪些资源或模板可用于与家长和学生进行交流？

ODE 已向校区的官员发送了[交流支持](#)，以告知他们并帮助他们与社区进行交流。

在这些网站上可以找到有关如何帮助孩子应对的技巧以及其他的有用信息：

- [CDC 帮助儿童应对灾难](#)
- [OHA 关于 COVID-19 的信息](#)

[OHA 关于预防 COVID-19 的准则](#)

学校若有患有 COVID-19 的学生/职员，应如何进行对学校进行净化处理？

如果学校的学生和员工感染了 COVID-19，使用标准的消毒剂进行清洁可有效杀死病毒。对于学校的清洁计划，学校可以咨询当地公共卫生部门而制定。这里是可用于消灭 COVID-19 病毒的[消毒剂](#)列表。

做为一名员工，我有风险吗？

病毒可以在学校和其他人们集聚的地方传播，因此，有症状（发热，咳嗽，气短）的人必须留在家里，这一点很重要；这是减少接触的最为有效的方法之一。公共卫生是每个人的责任。有症状的成人和儿童应留在家里，并与[当地的公共卫生部门](#)或医护人员进行联系；如果您担心自己可能患有 COVID-19，并计划去医护人员处就诊，请提前致电，以便您可以安排一个不必暴露于其他人的就诊计划。

此外，教导您的孩子经常采取良好的卫生措施，例如用肥皂和水[洗手](#)至少 20 秒钟，使用酒精类的净手液，以及在[咳嗽和打喷嚏](#)时予以遮蔽。尤其要注意的是，最易感染 COVID-19 的人群似乎是老年人和免疫系统受损的人群。

我可以要求医护人员提供有关被确诊 COVID-19 学生的信息吗？

您当地的公共卫生部门和校区将传达有关学校范围内疫情爆发的重要信息，然而学生的机密性将根据联邦隐私法受到维护。

如果我的学校有人确诊，我可以分享什么信息？

尊重其机密性。请不要分享有关地方公共卫生部门或学校尚未分享的病例信息。

如果学校停课，我们该如何补教授课时间？ 是否有豁免流程？

Oregon 州确实有教学时间标准 ([OAR 581-022-2320](#))。但是，校区也可以要求对教学时间标准的豁免。豁免请求必须以书面形式向公共教育副总监提出。该请求必须明确指出校区寻求豁免的原因，以及其他相关信息。ODE 将与因控制传染性疾病的爆发而导致紧急停课的任何学校或地区紧密合作。

校区应考虑大量缺勤对学生成绩所造成的影响，并制定不仅可确保健康和安全，还应尽可能保持学习的连续性的相应计划。

长期停课会如何影响的应届毕业生的学历和毕业？

Oregon 州有文凭准则的标准 ([OAR 581-022-2000](#))，其中包括学分要求，与职业相关的学习证据以及学生可以证明 Oregon 州所必需的基本技能的证据。对于学分的获得 ([OAR 581-022-2025](#))，在决定如何授予学分（包括按熟练程度授予的学分）时，各校区可以选择。每个校区都有指导他们如何授予学分的自己的政策。对于 Oregon 州的基本技能 ([OAR 581-022-2115](#))，学生必须证明自己能够阅读并理解各类文本，清楚准确地书写，以及在各种情况下对数学进行应用。各校区将与学生一起决定学生所选择展示其基本技能的方法。

我们有些学生是最近从存在冠状病毒的海外返回的。我们是否应该假设地认为 OHA 知道谁旅行过？ 学校是否应联系当地卫生部门，对家庭提供建议等？

目前，公共卫生部门仅收到有关从中国返回的旅行者的通知。我们不要求学校向公共卫生部门“报告”旅行者的状况。如果该家庭想寻求外援，学校可以向其提供 LPHA 的联系信息。